



# FACMA<sup>®</sup>

**VENTILATORE SEPARATORE - SEPARATOR FAN  
VENTILATEUR SÉPARATEUR - VENTILADOR SEPARADOR**

<b>Dati tecnici</b> <b>Datos técnicos</b> <b>Technical data</b> <b>Données techniques</b>		<b>SHP2</b>	<b>SHP4</b>	<b>SHP2 CRIV.</b>	<b>SHP4 CRIV.</b>	<b>SHP4 CRIV. DOPP</b>
Lunghezza – <b>Larghezza</b> Length - Longueur	mm	1.500	1.500	2.000	2.000	3.300
Altezza – <b>Altura</b> Height - Hauteur	mm	2.160	2.150	2.150	2.150	3.300
Larghezza – <b>Anchura</b> Width – Largeur	mm	1.300	1.300	1.300	1.300	1.300
Peso – <b>Peso</b> Weight – Poids	Kg	100	145	160	200	500
Potenza motore – <b>Potencia motor</b> – Engine's power – Puissance du moteur	kW	1,50	3,00	1,50	3,37	3,75
Capacità oraria – <b>Capacidad horaria</b> – Hourly capacity – Capacité horaire	Kg/ h	1.500 / 2.000	2.500 / 3.500	1.500 / 2.000	2.500 / 3.500	3.000 / 4.500